

女排世锦赛明日点燃战火 年轻中国队目标冲进四强

■中国队小组赛赛程

10月29日 17:45 VS 土耳其
 10月30日 17:00 VS 加拿大
 10月31日 17:00 VS 韩国
 11月2日 17:45 VS 多米尼加
 11月3日 17:00 VS 俄罗斯
 (CCTV-5全程直播)

□据 新华社电

2010年世界女排锦标赛29日在日本点燃战火，中国队北京奥运会后三度易帅，队员新旧交替，部分主力队员受伤病困扰，阵容不够稳定。在这种情况下能否打出自己的战术和风格，挺进半决赛，将是对这支备受关注的队伍的一次考验。

中国女排是一支承载着荣誉的队伍。在世锦赛上，中国队历史最好成绩是1982年和1986年连续获得冠军；2001年到2008年，在陈忠和的带领下，中国女排分别获得了雅典奥运会冠军和北京奥运会铜牌。最近的两届世锦赛上分别获得第四和第五名。

北京奥运会后，中国队进行了新旧交替，

■图话体坛



10月26日，拜仁慕尼黑队球员施魏因施泰格庆祝进球。当日，在德国杯第二轮比赛中，拜仁慕尼黑队主场以2:1战胜不来梅队。

(新华社发)



10月26日，曼联队球员埃恩德斯庆祝进球。当日，在2010-2011赛季英格兰联赛杯第四轮比赛中，曼联队主场以3:2战胜狼队，挺进八强。

(新华社发)



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。
 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■中超

山东鲁能提前两轮登顶



赛后，鲁能队主教练伊万被队员们抛起。(新浪图片)

□涂超华

27日，在中超联赛第28轮的一场焦点之战中，作客南昌的山东鲁能队凭借一场平局，提前两轮夺得2010赛季中超联赛冠军。

赛前南昌衡源队积分倒数，虽实力稍逊于鲁能队，但已是背水一战，求胜心切。而山东鲁能队此前已错过数次提前登顶的机会，面对弱旅志在必得。

开场后双方展开快节奏对攻，相比稍有保守的鲁能队，南昌队场上略显主动。第23分钟，南昌队快速反击，前场形成3打1，无奈配合未果错过一次绝佳的得分良机，上半场双方0:0握手言和。第61分钟，南昌队陈志钊禁区前沿得球后突破，南昌队1:0领先。第74分钟，鲁能队外援莱昂为客队将比分扳平，最终比赛以1:1结束。在客场拿到宝贵的1分之后，山东鲁能队终于提前两轮夺得本赛季中超联赛的冠军。

■中超积分榜

名次	队名	胜	平	负	积分
1	山东鲁能	16	9	3	57
2	上海申花	14	5	9	47
3	天津泰达	11	11	6	44
4	杭州绿城	11	9	8	42
5	北京国安	11	9	8	42
6	大连实德	10	11	7	41
7	河南建业	9	13	6	40
8	辽宁宏运	10	8	10	38
9	陕西中建	9	9	10	36
10	江苏舜天	8	11	9	35
11	长春亚泰	9	7	12	34
12	深圳红钻	8	6	14	30
13	青岛中能	6	11	11	29
14	长沙金德	6	11	11	29
15	重庆力帆	7	7	14	28
16	南昌衡源	7	7	14	28

球队夺冠 球员遭袭

□本报综合报道

鲁能队战平南昌队，提前夺得联赛冠军。赛后，南昌球迷将被逼平的怒火发泄到了鲁能队头上，部分极端球迷用木棒和砖头袭击鲁能队大巴，造成鲁能队大巴外观被毁，队长刘金东受伤。在场的鲁能队球员李金羽通过自己的微博用“有生以来最野蛮的事情”来形容自己遭到的袭击。

在鲁能队球员退场时，部分失去理智的南昌球迷开始围攻鲁能队大巴，并用木

棒和砖头袭击了鲁能队大巴。大巴的玻璃被砸碎，刘金东、王亮和崔鹏等球员不同程度受伤。李金羽形容当时的状况是“大家满头满身的玻璃碴”。

李金羽称：“我们在回酒店的路上，遇到我有生以来最野蛮的事情。部分南昌球迷用石头、木棍袭击我们大巴两分多种。玻璃碴、石块、木棍横飞。我们大部分人都趴在车里。真的恐怖极了。我不明白这些人想要干什么。这么文明的社会怎么有这些暴徒。他们丢的是南昌人的脸啊。”

河南建业主场“摘”申花

□本报综合报道

昨晚，在郑州进行的中超联赛第28轮的一场比赛中，河南建业队以2:1力克上海申花队。

第27分钟，目前中超第一射手里亚斯

科斯接吴曦传球后头球建功，为申花队先得1分；第33分钟，建业队球员奥利萨德贝利用头球扳平了比分；第50分钟，建业队外援托尼头球直接破门，使本队取得一场宝贵的胜利，也为本队保留着一线获得亚冠资格的希望。